

Ismét nehéz az iskolatáska



Szeptember elseje már hagyományosan mérföldkövet jelent a diákok életében. A tanévkezdés előtt idén is több ezer ózdi tanuló sorakozott fel az évnnyitó ünnepeken. A legtöbb helyen a megszokott keretek között folyik az oktatás. Az Ózdi Tankerületben 4700 diákkal és 370 pedagógussal kezdődött meg a munka. Az általános iskolák közül a Vasvár úti, az Újváros téri és a Bolyky Tamás számít a legnépszerűbbnek.

Gyerekszivaj helyett munkagépek zaja tölti be azonban az Újváros Téri Általános Iskola udvarát. Nyáron megkezdődött ugyanis az épület korszerűsítése és az új tornaterem építése. Az előző tanév végén az intézmény dolgozói már kiköltöztek, szeptemberre pedig új helyet kellett találniuk az oktatás számára. A felső tagozatosok az Arpád Vezér Úti Általános Is-

kola földszinti és második emeleti tantermeit vették birtokba, az alsók pedig az egykori Ady Endre kollégiumot.

A pedagógusok igyekeztek úgy berendezni a tantermeket, hogy a gyerekeknek otthonos környezetet teremtsenek. Az egyes helyiségeket az osztálylétszámot figyelembe véve osztották el. Az Újváros téri diákok mindannyian a kollégium étkezőjében ebédel-

nek, ide járnak át a felsősök is. Tornaóráikat pedig a Városi Stadionban és a Sportsarnokban töltik el, többször. Galkóné Szabó Mária, az intézmény igazgatója azt mondja, a felújítási munkálatok állásáról minden héten kapnak tájékoztatást. Ha minden a tervek szerint alakul, akár már december közepén megkezdhetik a visszaköltözést.

L. Zs.



Ismét Ózdra látogatót Vengcsou városának delegációja. Programjuk a Polgármesteri Hivatalban kezdődött. Itt először megnézték azt a rövid bemutatót, amellyel a város vezetése készült számukra, majd ők vetítettek le egy kisfilmet, amely betekintést engedett településük mindennapi életébe, infrastruktúrájába és természeti adottságaiba is.

Visszatérő látogatók

A prezentációkat követően városnézés szerepelt a kínai küldöttség programjában. Először az Olvasóban vezette őket körbe az Ózdi Művelődési Intézmények igazgatója. Itt többek közt a színháztermet és a tánctermet is megnézték, Pappné Szalka Magdolna pedig az épület történetét és jelenlegi funkcióit ismertette. Innen a felújítás alatt álló múzeumhoz vezetett a vendégek útja. Megismerhették tehát a MaNDA-t és a Skanzen projektet is. A delegáció tagjai pozitív élményekkel gazdagodtak.

A kereskedelmi kamara tagjai után hamarosan Vengcsou város vezetése is ellátogat Ózdra,

szeptember közepén a tervek szerint már alá is írják a testvérvárosi megállapodás szándéknyilatkozatát. Ehhez azonban még az ózdi képviselő-testület és egy kínai bizottság hozzájárulására is szükség lesz.

L. Zs.





Tanévnyitó szentmise

Harmadik tanévet kezdte meg egyházi fenntartású iskolaként a Széchenyi István Katolikus Közgazdasági Szakközépiskola. Az oktatási intézmény diákjai és pedagógusai évnyitó szentmiséjükön zsúfolásig megtöltötték az Ív úti római katolikus templom padsoarait. Az iskolalelkézi feladatokat Mischinger Ferenc helyett Szóke Gábor látja el a jövőben, aki előbb köszönetet mondott azokért a napokért, amikor semmit nem kellett csinálniuk a diákoknak, majd segítséget kért Istentől, hogy élvezni tudják az előttük álló hónapokat.

LENYEG – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Non-profit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs

Történelmi találkozó

A Munkáspárt elnöke tett látogatást Ózd város polgármesterénél. Thürmer Gyula országjáró körútja részeként kezdeményezett beszélgetést Janiczak Dáviddal. A Munkáspárt elnöke Ózd aktuális helyzetéről, és a városvezetés terveiről tájékozódott, de szóba kerültek az országos politikával kapcsolatos témák is. A pártelnökkel való párbeszédet Ózd polgármestere is hasznosnak érezte, hiszen a két szervezet programjában több cél is közös. Ezek mentén pedig



az együttműködés is biztosított lehet. Thürmer Gyula történelmi-nek nevezte a találkozót, ahogy fogalmazott: Nem volt még példa arra, hogy a Munkáspárt elnöke jobbikos városvezetővel üljön le beszélgetni.

Életmentő eszközök beszerzése a cél - Richter Egészségváros

A 80 ezer ember ellátásáért felelős Almási Balog Pál Kórház fontos szerepet tölt be Ózd és a térség egészségügyi kiszolgálásában. A kórház csatlakozott a Richter Egészségváros Programhoz, amely a prevenció és egészségmegőrzés jegyében szeptember 12-én kerül megrendezésre Ózdon, a Nagyparkolóban. A gyógyszercég 2 000 000 forintos alapadományt ajánl fel a kórház számára, eszközparkja bővítéséhez. Az adománygyűjtés célja életmentő eszközök beszerzése, így új EKG készülék, valamint defibrillátor megvásárlása.

– A Richter Egészségváros rendezvényre látogatók szeptember 12-én az Almási Balogh Pál Kórház szak személyzetének segítségével ingyenes egészségügyi szűréseken, tanácsadásokon vehetnek részt a Nagyparkolóban. Dr. Eszenyi Géza, a kórház főigazgatója miben látja a program jelentőségét?

– A magyar lakosság egészségügyi állapota rossznak mondható, és sajnos a Borsod megyében élők egészségmutatói (várható élettartam, mobilitás, koraszülés, daganatos megbetegedések, infarktus, stroke stb.) az országos átlagot meghaladó, alacsony szintű. Köztudott, hogy

az életmód kb. 40 százalékban határozza meg az egyén életkilátásait, egészségét. Felelősséget érzünk az itt élő lakosok egészségügyi állapotáért, ezért célunk, hogy a lakosságot egy egészségtudatosabb életmód irányába mozdítsuk. Fontosnak tartjuk, hogy ne csak a betegség kezelésére, hanem a megelőzésre is odafigyeljenek. Ahhoz, hogy egy komplett életmódváltás bekövetkezzen, hosszú az út, de azt is tudjuk, hogy minden út az első lépéssel kezdődik. Tegyük meg a Richter Egészségvárosban közősen az első lépést!

– Mire szeretnék fordítani az eseményen összegyűjtött adományt?

– Életmentő készülékek beszerzését tűztük ki célul, EKG berendezéssel és defibrillátor készülékkel szeretnénk erősíteni Sürgősségi Osztályunk felszereltségét. Szívinfarktus gyanúval beérkező betegek ellátásában életmentő lehet egy nagyon gyors diagnózisra lehetőséget adó, jó minőségű EKG-készülék. Az adománycél eléréséhez társadalmi összefogás kell, hiszen a program a lakosok aktív részvételét igényli. A rendezvény célja tulajdonképpen kettős: az egészség elérése és az egészségügyi intézmény segítése. Ehhez csak csatlakozni lehet!

Tömeges bevándorlás

A menekültek helyzetével, a bevándorlások miatt kialakult állapottal kapcsolatban tartott sajtótájékoztatót Janiczak Dávid.

Ózd polgármestere kitért a kormányzat politikájára, és a városokat fenyegető veszélyekre is. Elmondta: a válságkezelést nem szabad az önkormányzatok jogkörének rovására gyakorolni. Szerinte megoldást csak a határ azonnali lezárása jelenthet, valamint a határőrség felállítása, és a megfelelő jogkörök biztosítása.

A regisztrációt pedig meg kell szüntetni, ugyanis Nyugat-Európából abba az országba toloncolják vissza a menekülteket, ahol regisztrálták őket.



Megyei fejlesztések

A 2014-2020 közötti uniós ciklusban felhasználható 1200 milliárd forintból Borsodba több mint 93 milliárd, Miskolcra pedig 35 milliárd forint jut. Ezzel mind a megye, mind pedig a megyei jogú város előkelő helyet foglal el az országos rangsorban. Többek közt erről beszélt Miskolcon tartott sajtótájékoztatóján Riz Gábor. A politikus elmondta, a felhasználás prioritásait két főbb program határozza meg. Egyrészt a vidékfejlesztési program, másrészt a megyék Területi Operatív Programjai. Míg előbbi elsősorban a kis mezőgazdasági szereplőket segíti, addig utóbbi azoknak kedvez, akik helyi, vagy térségi együttműködésekben gondolkodnak. A lehetőségek kihasználása pedig azért is fontos, mert a következő ciklusban már nem lesznek felhasználható uniós források.

Lovas járőrök

Először augusztus huszadikán találkozhattak lovas járőrökkel az ózdiak. A Városi Rendészet kötelékében ezt a feladatot jelenleg ketten látják el, ők rendszeres szolgálati idejükön kívül, túlórában járkálják a hezemen megközelíthető helyeket saját lovaikkal. Mindketten sokéves tapasztalattal rendelkeznek, és speciális vizsgát is kellett tenniük ahhoz, hogy a jogszabályoknak megfelelően járőröz-hessenek. Ahogy Fodor Gábor rendészetvezető fogalmazott, az országban többfelé is létezik már lovas mezőőrség, ők azonban csak a települések külterületein intézkedhetnek. A rendészet kötelékében nálunk alkalmazzák először ezt a módszert, így viszont a városhatárokon belül is dolgozhatnak a lovasok. Az első tapasztalatok kedvezőek, így akár bővívelhet is a létszám.



Rendkívüli döntések

A helyi adókkal és a talajterhelési díjjal kapcsolatos módosításokról tanácskozott rendkívüli ülésén Ózd város képviselő-testülete. A változások értelmében a helyi iparüzési adó alól mentesül az a vállalkozó, akinek vállalkozási szintű adóalapja nem haladja meg az egymillió forintot, illetve az a vállalkozó orvos, illetve védőnő, akinek iparüzési adóalapja húszmillió forint alatt marad. 2016. január elsejétől azonban egy összegben kell befizetni a talajterhelési díjat azoknak, akiknek lakóhelyén van csatornahálózat, de nem csatlakoznak rá. A városatyák mindkét előterjesztést egyhangú döntéssel fogadták el.



Megvédték címüket

Tiszaújvárosi versenyzők nyerték meg az V. Ózdi Triatlon verseny „király kategóriáját”, vagyis a felnőttek megmérettetését. Balogh Bence és Szabolcsi Fruzsina megismételte tavalyi sikerét, mostani győzelmeiket az egy évvel ezelőtti is alkalmazott taktikával tudták elérni. A versenyen idén a 150 egyéni nevező mellett 20 csapat is indult.



Esőben is vigadtak

Borongós időjárási viszonyok között bonyolították le a XVI. Bolyoki Vigadalom programjait. A több óráig tartó eső elsősorban a kispályás labdarúgó tornára benevezett csapatok életét keserítette meg, a színpadi produkciókat azonban már nem veszélyeztette, így a tombolahúzásra és Gergely Róbert fellépésére a korábbi években megszokott tömeg gyűlt össze a Bolyky Tamás Általános Iskola udvarán.

Paletta

Mozi – Vakáció – színes, magyarul beszélő amerikai vígjáték
– szeptember 10. 19:00 – Civil Ház

Padlás – az ÓMI Zenés Színház előadása – szeptember 11. 19:00
– *Olvasó*

Belső csend – előadás a meditációról – Gunagriha, Sri Chinmoy tanítványa tart előadást a valódi elégedettség eléréséről – szeptember 11. 18:00 – Városi Könyvtár

Richter Egészségváros

szeptember 12. – Nagyparkoló
– ingyenes egészségügyi szűrés
– torna Katus Attilával
– tájékoztató előadások az egészséges élet témájában
– véradás
– adománygyűjtés a kórházaknak
Vendégek: Krizsó Szilvia, Radványi Dorottya, Béres Alexandra, Rácz Zsuzsa, Jaksity Kata, Rudolf Péter, Katus Attila

További programok:

www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

Ivóvíz nélkül

Csőtörés miatt maradt ivóvíz nélkül augusztus utolsó vasárnapján késő délután a város nagy része. Az 500 mm átmérőjű töltővezeték az Ózd-Alsó vasúti megálló közelében hibásodott meg. Az Észak-magyarországi Regionális Vízmű szakemberei az érintett szakaszt rövid időn belül ki tudták zárni az ellátórendszerből és egy másik töltővezetéken a város ivózellátását már az esti órákra helyre tudták állítani.

Kihagyott helyzetek

Két hárompontos együttes találkozott egymással a Városi Stadionban, a megyei első osztályú labdarúgó-bajnokság negyedik fordulójában. A vendég Onga az előző idényben a középszintre zárt, nem számíthattak tehát könnyű mérkőzésre az Ózdi FC játékosai. Budai Tamás tanítványai jól kezdtek, de a döntő helyzetekben rendre rossz döntéseket hoztak. A vendégek egy szerencsétlen öngóllal szereztek vezetést, majd Monyók Péter és Sikur Péter találateival állították be a nulla-hármas végeredményt. A mieink a következő fordulóban Mádon vendégszerepelnek.

Városi Thermárium és Tanuszoda

Ózd, Brassói út 2.



ÓZDI SPORT- ÉS ÉLME NYKÖZPONT
NONPROFIT KFT.

Nyitvatartás:

Hétfő: 9:00 - 21:00

Kedd, szerda, csütörtök, péntek: 6:00 - 21:00

Szombat: 8:00 - 21:00

Vasárnap: 8:00 - 19:00

Az úszás lehetőségén kívül
wellness szolgáltatást is nyújt a létesítmény.
Szauna, pezsgőfürdő, fallabda- és bowling pálya üzemel.